Le type de question « Cloze » permet de créer des textes interactifs a compléter par les

éleves.
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Les questions de ce type sont trés flexibles,
mais ne peuvent étre créées qu'en tapant du
texte suivant un format particulier avec des
codes spécifiques qui crééent des questions a
choix multiple, des questions a réponses
courtes et des questions numériques

intégrées.




Le menu est plus ou moins le méme que pour les autres types de question.

* Généraux I faut nommer votre

Catégorie Défaut pour SES 1E3 H question.
Nom de question :

Texte de la question (1]
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Il est aussi possible de la
classer dans un dossier créé
au préalable dans Ia
banque de questions.
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Décoder et vérfier ke texte de la question

Il est possible d’intégrer une image, si on souhaite par exemple réaliser 1’étude d’un

document.
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Il faut ensuite chercher votre image.
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Insérer | éditer une image

Général | Apparence | Avancé |

- Général

(&) Chercher ou déposer une
image...
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description pour I'image ? Sans elle, I'image peut ne
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Il est possible ensuite, en cliquant sur I’image, de la redimensionner.
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Il faut ensuite taper sous I’image le texte en entier.
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Source : INSEE, 2014

Ce document est un graphique présentant le taux de variation annuel du PIB en volume en France et en Allemagne de 2002 & 2013, Les

données sont exprimées en pourcents et ont été publiées par [INSEE en 2014,

Global t. les deux rbes suivent la méme tendance.

De 2002 & 2005, le taux de croissance de la France est plus élevé que celui de I'Allemagne. En effet, il y 3 un écart constant d'environ 1 en

faveur de la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de |'Allemagne dépasse celui de |a France : le PIB a augmenté de presque 4% par rapport & I'année

précédente contre une hausse de 2,5% pour la Fran:ni

Chemin: p




Ensuite, pour créer des trous il faut sélectionner avec la souris le mot que 1’on souhaite faire

trouver aux €leves et cliquer sur le point d’interrogation jaune.
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Ce document est un [IETILTL présentant le taux de variation annuel du PIB en volume en France =t en Allemagne de 2002 & 2013. Les
données sont exprimées en pourcents et ont &été publiées par 'INSEE en 2014.

Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance.

De 2002 & 2005, le taux de croissance de |a France est plus élevé que celui de I'Allemagne. En effet, il y a un écart constant d'environ 1 en
faveur de la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de I'Allemagne dépasse celui de la France : le PIE a augmenté de presque 4% par rapport @ 'annéde
précédante contre une hausse de 2,5% pour la France.

Chemin: p

Si vous ne le voyez pas, il faut d’abord cliquer sur la case a gauche pour ouvrir le menu.
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Source : INSEE, 2014

Ce document est un m présentant le taux de variation annuel du PIB en volume en France et en Allemagne de 2002 & 2013. Les
données sont exprimées en pourcents et ont £té publiées par [[INSEE en 2014.

Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance.

De 2002 & 2005, le taux de croissance de la France est plus élevé que celui de I'Allemagne. En effet, il y @ un écart constant denviron 1 en
faveur de la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croi de 1'all dé celui de |a France : le PIE a3 augmenté de presque 4% par rapport 3 'année

précédente contre une hausse de 2,5% pour la France.

Chemin: p



Un menu apparait.

Editeur de questions Cloze e o)
~ Embedded answers (CLOZE) item
Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
I Réponse courte |Z|
Note par défaut[s |
Pourcentage
Réponse Correct de réponses Feedback
correctes
1 [ | @ [0 ] |
2 |8 ] |
3| 18 ] |
1! || Ajouter 1 champs au formulaire |
a1 | IR [ | [————— 3

Si on souhaite que les éléves tapent la réponse, il faut rester sur une question de type
« réponse courte ». Il est possible d’anticiper d’autres réponses justes mais qui ne seraient
pas acceptées en raison de fautes de frappes ou de fautes de francais.

' Editeur de questions Cloze i

- Embedded answers (CLOZE) item
Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
| Réponse courte E]
| Note par défaut[1 |
1 Pourcentage
| Réponse Correct de réponses Feedback
| correctes
Ilgraphique | |100 [ |
Zlgrphique I |100 l I
dl Slgraphiq]e | |100 [ |
! 4!grafique I IlOO [ l
4 | Ajouter 1 champs au formulaire |
|« | m »
!




On peut également adapter le baréme si on souhaite pénaliser certaines fautes en décochant
la case et en inscrivant un score inférieur a 100.

- Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
Réponse courte B
Note par défaut[r |
Pourcentage
Réponse Correct de réponses Feedback
correctes
1 [graphiqua l {100 l [
2 [grphique ‘ ¥ 1100 J [
3 [graphiqe Il ]100 ‘ I
4 ’grafique D 150 ] I
I Ajouter 1 champs au formulaire I

La réponse 4 dans cet exemple ne rapportera que la moitié€ des points a I’éléve.

Pour chaque question, il est possible (mais pas obligatoire) de proposer un feedback
expliquant a I’éléve pourquoi une réponse est fausse.

Editeur de questions Cloze

~ Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:

Réponse courte B

Note par défaut[t |
Pourcentage

Réponse Correct de réponsgs Feedback

correctes

]_!graphiqua [ EOO | i

Zlgrphiqu- ] ] k‘ I l

3 |graphige 8 o |||

4|grafique | F |0 | IgraDHique

[ Ajouter 1 champs au formulaire |

[« T ] b

Lorsque vous avez terminé, il suffit ensuite de cliquer sur « insérer » en bas a gauche et
passer au mot suivant.



Il est possible également de prendre en compte la casse des caracteres, autrement dit, si les
éléves ne mettent pas de majuscules, la réponse sera comptée fausse, ou a moitié juste selon

votre baréme.

- Embedded answers (CLOZE) item
Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
Réponse courte -
Réponse courte
-
Menu déroulant intégré au texte [ee ::"':;::m Faechack
Colonne verticale de boutons radio 1 [100 | I
Rangée horizontale de boutons radio il |o | ] '
Numérique i |
| Ajouter 1 champs au formulaire |
< m »
Editeur de questions Cloze | —_—
~ Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
I Réponse courte (Casse des caractéres) lzl

Note par défaut[s |
Pourcentage
Réponse Correct de réponses Feedback
correctes
1 [France l |100 | |
2 ’france ' E |5d | |
3| j8 | [

[ Ajouter 1 champs au formulaire |

T

Dans cet exemple, un éleve qui ne met pas la majuscule n’aura que la moitié€ des points.



On peut aussi choisir de proposer aux éléves un menu déroulant dans lequel ils devront
choisir entre plusieurs possibilités.

Editeur de questions Cloze

- Embedded answers (CLOZE) item -
Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
Menu déroulant intégré au texte -
Réponse courte
Réponse courte (Casse des caractéres) Pourcentage
e diont rrigre o toce
Colonne verticale de boutons radio 1 [100 | |
Rangée horizontale de boutons radio i ’g ] |
| Numérique 1 o | | )
| Ajouter 1 champs au formulaire |
[tnsérer ]
3 = . J )

Editeur de questions Cloze

- Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
Menu déroulant intégré au texte Izl
Note par défaut[s |
Pourcentage
Réponse Correct de réponses Feedback
correctes
1[graphique l ¥ |100 I [
2 {tableiu ] [:] |0 | [
3 [texte B |o | |
4!tabl¢au-graphiquc| l [l ICI | [
[ Ajouter 1 champs au formulaire

nl <[ i m )

Il faut inscrire des réponses fausses sous la réponse juste. Il n’est pas non plus obligatoire de
mettre la réponse juste en premier, sinon la réponse qui apparaitra en premier dans votre
menu déroulant sera systématiquement la bonne réponse.

Vous pouvez aussi légerement modifier le code pour que I’ordre des réponses soit aléatoire
en ajoutant « _S » a la suite de « MULTICHOICE ».

2 {1 :W %100%graphique#~%0%tableau#~%0%texte*~%0%tableau-graphique#}

1 {1 :mgg;gg_sl: %100%graphique#®~%0%tableau®~%0%texte®~%0%tableau-graphique#}



Il est également possible de demander aux éléves une réponse numérique, cela signifie que
les éléves ne pourront qu’inscrire des chiffres dans ces cases.
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Source : INSEE, 2014

Ce document est un graphique présentant le taux de variation annuel du PIB en volume en France et en Allemagne de 2C
données sont exprimées en pourcents et ont été publiées par 'INSEE en 2014.

Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance.

De 2002 & 2005, le taux de croissance de la France est plus élevé que celui de I'Allemagne. En effet, il y a un écart consta
faveur de la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de |'Allemagne dépasse celui de la France : le PIB a augmenté de presque 4%
précédente contre une hausse de “% pour la France.

Chemin: p

Editeur de questions Cloze x

~ Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:

Réponse courte v

Réponse courte

Réponse courte (Casse des caractéres)

Pourcentage
Menu déroulant intégré au texte prrect g:;:;::“s Feedback
Colonne verticale de boutons radio I |00 | [
Rangée horizontale de boutons radio O o | |

CET - | |

[ Ajouter 1 champs au formulaire I

e ] .—




Il faut y inscrire un seuil de tolérance/une marge d’erreur.

Editeur de questions Cloze

~ Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:

Numérique

Note par défaut[i |

Tolérance Pourcentage
Réponse - Correct de réponses Feedback
correctes

1[2.5 I oo | |

2| CJp 21 C
3| L 1B k] |
| Ajouter 1 champs au formulaire |

[ <] n J

Dans cet exemple, les éleves ont droit a une marge d’erreur de 0,5. Cela signifie que s’ils
répondent 2 ou 3, la réponse sera comptée comme juste.

Si vous ne voulez pas mettre de marge d’erreur, il suffit d’inscrire 0 dans la case.



Apercu du résultat :
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Source : INSEE, 2014,

Ce document est un présentant e en eten de a

| Les données sont exprimess en et ont ét& publiges par | en 2014

Globalement. les deux courbes suivent ia méme tendance.

De 2002 a 2005, Je taux de crolssance de ia France est $ éleve que celul de ifAllemagne. En effel, || y a un écart constant d'environ 1 $ en
faveur de ia France.
Néanmoins. en 2006, le taux de crolssance de [Allemagne dépasse celul de 1a France | le PIB a augmenté de presque 4 % par rapport a lannée
précédente contre une hausse de 2.5 ¢ pourlaFrance
L'économie reste prospére dans les deux pays jusqu'en En effet, alors que le PIB était en hausse dans les deux pays depuis 2002, il baisse de 3

$ pouriaFrance etde 5 % pour FAlemagne en 2009 par rapport a rannée précédente. L'Allemagne. bien que pius durement touché par ia
crise; voit son PIB augmenté de 4 $ [lannée sulvante conlre seulement 2 # pouria France, soil % fois moins:

Le taux de croissance de FAllemagne reste supénieur a celul de la France jusqu'a 1a fin de ia période &tudiée od Il rejoint celul de 2 France; proche de 0%, en
2013,

Vérifier
Taux de vartation annuel du PIB en vohune (en %) en France et en Allemagne
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Source : INSEE, 2014.
Ce document estun Graphique « présentant le taux de vvariation annnuel du PIB en volume X en

France + eten Allemagne « de| 2002 « a 2013 + . Les données sont exprimées en
pourcentage & el ont élé publiées par I INSEE + €n2014.
Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance.
De 2002 a 2005, le taux de croissance de la France est  plus *  « €levé que cejul de lAllemagne. En effet, il
y a un écart constant d'environ 1 % ¢ x enfaveur de la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de |'Allemagne dépasse celui de la France : le PIB a a_ugn'renté de
presque 4 % $ « parrapport a l'année précédente confre une hausse de 25 points ¢ X pourla
France.

L'économie reste prospére dans les deux pays jusqu'en 2009 + . En effet, alors que le PIB était en hausse

dans les deux pays depuis 2002, il baissede 3 % $ + pourlaFranceetde5 % $ « pour
I'Allemagne en 2009 par rapport a 'année précédente. L'Allemagne, bien que plus durement touché par la crise, voit
son PIB augmenté de 4 % %+ « lannée suivante contre seulement2 % + « pourla France, soit

deux < «" fois moins.

Le taux de croissance de ['Allemagne reste supérieur a celul de la France jusqu'a ia fin de la période étudiée ou il
rejoint celul de la France, proche de 0%, en 2013.



Le feedback s’affiche lorsqu’on passe la souris sur les cases.
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Source : INSEE, 2014,
Ce document estun  Graphique + présentant le| taux de vvariation annnuel du PIB en volume X en
France « elen Allemagne « de 2002 v & 2013 + . Les données sont exprimées en
pourcentage v elfonl élé publiées parll INSEE  « en2014
Globalement, fes deux courbes suivent la méme tendance.
De 2002 a 2005, le taux de croissance de laFrance est. plus % | « élevé que celul de l'Allemagne. En effet, il
y a un écart constant d'environ 1 % % »x enfaveur de la France
Incorrect e de
Attention, lorsqu'on mesure un écart en soustrayant deux pourcentages, le résultat s'exprime en points de pourcentage pour la

La réponse correcte est - point
Note de 0,00 sur 1.00

it en hausse

dans les deux pays depuls 2002 || baissede 3 % + « pouriaFranceeldes % $ « pour
I'Allemagne en 2009 par rapport  [année précédente. L'Allemagne, bien que plus durement touché par fa crise, voit
son PIB augmentéde 4 % &  [lannée suivanle contre seulement2 % $ & pouriaFrance. solt

deux = « [fois moins.

Le taux de croissance de l'Allemagne reste supérieur a celul de la France jusqu'a ia fin de Ia période éludiée ol Il
rejoint celul de la France, proche de 0%, en 2013.



